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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, 

às treze horas, sob a presidência do vereador Walter Nei Gomes e secretariada pelo 

vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores vereadores: João 

Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel e Ruan Carames da bancada do PTB. Claudia Gandor 

e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo, da bancada do PMDB. Tendo 

quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por 

aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a 

pedido do vereador João Roberto que fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Solicitou ao secretário a leitura do 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 69 de 30 de agosto de 2017; Moção de pêsames da 

bancada do PP aos familiares do Senhor Aldocir Marian; Projeto de Resolução nº 13 de 

29 de agosto de 2017; Pedido de providências do vereador Rene solicitando para que 

seja feita uma limpeza nas valetas da Rua 12 de outubro em frente ao nº 12; Pedido de 

providências da vereadora Ana Paula solicitando entrar com recurso administrativo junto 

ao IBGE justificando que não perdemos habitantes; Requerimento dos vereadores João 

Roberto, Taiguara Eduardo, Romeu e Ana Paula solicitando junto ao Secretário de 

Segurança uma viatura para a Brigada Militar de Cacequi e uma Audiência Pública. 

PEQUENAS COMUNICAÇÕES: a vereadora Ana Paula falou da preocupação da redução 

do FPM do município, falou também de seu requerimento junto com os outros vereadores 

ao Secretário de Segurança. ORDEM DO DIA: Resolução nº 13 de 29 de agosto de 2017, 

aprovado por unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por encerrada os trabalhos da presente sessão. 

Walter Nei Gomes      Taiguara Eduardo Haar 
     Vice-Presidente      Secretário 

 


